



Zpravodaj

městského obvodu

PETŘKOVICE

Vážení spoluobčané

zda se, že jaro začíná plně ovládat naši přírodu a konečně tady bude teplo. Přestaneme sledovat hodiny plynoměru a stoupající ceny plynu, a začneme se věnovat těm příjemnějším věcem jako je plánování dovolené, pokud tak již nebylo učiněno za dlouhých zimních večerů. Pravda, letošní zima byla neobvyklá – extrémní a pro ty co mají snůh rádi jen na horách, velmi příjemná, i když i tam ho bylo nedostatek. Poslední snůh, který napadl brzy ráno dne 20. 3. 2007 a podle údajů HMS v Ostravě napadlo v ten den 17 cm mokrého a těžkého sněhu, způsobil nemalé komplikace i u nás. V 6:30 hod. ráno spadla pod jeho tíhou švestka přímo naproti domu pana Zelníka na ul. Balbínova a zabarikádovala celou cestu, tudíž jedno kolo autobusu linky č. 98 neprojelo. Na ul. Vzdálené padlo více stromů a ty sebou vzaly i vedení veřejného osvětlení. V Hornickém muzeu se snažili zachránit tenisovou halu, ale všechny snahy byly marné. Ani ona nevydržela a lehla. Dnes už jsou všechny kurty v provozu bez střechy nad hlavou, avšak na podzim bude stát zase ta stará opravená, bude jako nová. I přes tuto nepřízeň počasí pokračuje likvidace starého důlního díla v rámci programu MŽP. Štola bohatá slojemi má své ústí na ul. Petřkovická za domem č. p. 344 a byla vyražena v délce cca 1 300 m. Podle historických materiálů pochází z r. 1834. Za druhé světové války zde měla svůj štáb německá armáda a po jejím skončení tady měla být uložena munice a zbraně z širokého okolí.

Dnešním průzkumem se toto nepotvrdilo. Prozkoumáno bylo cca 250m štoly a nenašla se ani jedna patrona. Zato je zde možno obdivovat dílo, které je zhruba 1,4m široké a 2m vysoké s klenbovým stropem v celém profilu vyztuženo kamenem. Opravdová rarita, končící v ludgeřovickém lese za mokrošovským kopcem, kterou jsem měl možnost spolu s ing. Gebauerem profárat.

Čas běží a kolem nás prošlo i několik svátků. MDŽ je v dnešní době dost diskutované téma, ale dle mého názoru se tím baví jen ti, kteří tomu nerozumí, protože svátků našich žen je vždy málo a ženu je třeba velebit neustále. Škola oslavila tradiční den učitelů a tady bych chtěl opožděně popřát našim učitelům pevné zdraví, hodně úspěchů v další práci a hlavně pevné nervy, vždyť uvolnění mravů našich dětí není jen záležitostí učitelského sboru. Velikonoční svátky, svátky jara je třeba uctít tradičně včetně pomlázky našich menších chlapců a s mírou těch větších.

V letošním roce nás čeká pěkné jubileum a to 100. výročí postavení budovy Základní školy na náměstí. Na první květnovou neděli připravuje škola den otevřených dveří pro širokou veřejnost čímž oslaví toto krásné jubileum dominantní budovy Petřkovic. Dnešní povídání postrádá konkrétní investiční záměry městského obvodu. Důvod je ten, že v rozpočtu na rok 2007 nemáme ani korunu a o investičních dotacích z města bude rozhodnuto v následujících týdnech.

Jiří Dřevjaný, starosta

Pozvání na Den matek

Na **neděli 6. 5. 2007** připravili žáci naší školy pro své maminky a babičky tradiční vystoupení ke *Dni matek*.



Zahájení programu je **ve 14.00 hod.** v sále Kulturního domu v Petřkovících.

Na pěkné nedělní setkání se těší Vaše děti.

Pozvání na návštěvu školy

Budova červené školy na náměstí letos slaví **100 let** od svého otevření. Při této příležitosti pořádáme

Den otevřených dveří

v **neděli 6. 5. 2007** od 9.00 do 18.00 hodin

s prohlídkou všech nově zrekonstruovaných prostor.

Srdečně zveme všechny občany Petřkovic a zejména se těšíme na bývalé žáky školy.

Z OBSAHU

Baby na vyleče

•

Velikonoční výstava

•

Senioři hodnotili

•

Ze školních lavic

•

Perly našich mužů

•

Železná sobota

•

Rozmístění kontejnerů

•

Poznáváte se?



BLAHOPŘEJEME NAŠIM JUBILANTŮM

V březnu oslavili své významné

životní jubileum:

70 LET:

Turecki Rudolf

80 LET A VÍCE:

Jirásek Zdeněk – 93 let!

Kaštovský Jan

Krakowková Marie

Lubojacki Robert

Mrůzková Regina

Pražáková Vlasta

Spáčilová Matylda

Viačková Hildegarda

V dubnu oslavili nebo oslaví:

70 LET:

Kuboschek Jan

75 LET:

Bielan Kurt

Jung Stanislav

Schindler Herbert

Svobodová Apolonia

80 LET A VÍCE:

Czerníková Hildegarda

Dudová Jenovefa

Janošová Matylda – 92 let!

Kolenková Hildegarda

Marek Zdeněk

Pavlicová Cecilie



Z JEDNÁNÍ RADY (výťah):

Dne 20. února 2007:

- vzala na vědomí výši nedoplatků za plyn za rok 2006 a zvýšené zálohy na plyn na rok 2007 u základní školy, mateřské školy, kulturního domu a hasičské zbrojnice a vzala na vědomí skutečnost, že zvýšená spotřeba plynu v roce 2006 je mimo jiné způsobena i nepřesným odečtem plynu v roce 2005

Dne 6. března 2007:

- projednala a schválila navržený program jednání 3. zastupitelstva městského obvodu, konaného dne 15. 3. 2007
- rozhodla o uzavření darovací smlouvy na poskytnutí finanční dotace Nadaci LANDEK Ostrava na rok 2007, ve výši 15 000 korun v souladu se schváleným rozpočtem
- vzala na vědomí předchozí souhlas Rady města Ostravy k uzavření Smlouvy o partnerství a rozhodla o uzavření Smlouvy o partnerství mezi městským obvodem Petřkovice a Sdružením obcí Hlučínska, která se týká poskytnutí součinnosti městského obvodu při realizaci projektů „Písňe v hlučínském nářečí“ a „Hlučínské ozvěny“ v roce 2007
- souhlasila jako zřizovatel s navýšením kapacity školní družiny z počtu 60 na

85 u Základní školy Ostrava-Petřkovice, s účinností od 1. 9. 2007

- rozhodla o uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi Městským obvodem Petřkovice a Moravskoslezským krajem, která se týká uložení a provozování přípojky nízkého napětí v komunikaci Hlučínská, která je ve vlastnictví kraje, v délce cca 12 m

Dne 20. března 2007:

- o zadání zakázky malého rozsahu na zpracování a udržování webových stránek městského obvodu Petřkovice firmě: Rostislav Mička, Ludgerovice

Dne 3. dubna 2007:

- souhlasila s odpojením nebytového prostoru v kulturním domě (fa Malitex) od centrálního vytápění s účinností od 1. 6. 2007
- souhlasila s vydáváním ověřených výstupů z informačních systémů veřejné správy (výpisy z katastru nemovitostí a výpisy z obchodního rejstříku) i na našem úřadě
- projednala studii cyklostezky Odra – Morava – Dunaj a nemá připomínek k té části, která vede přes náš městský obvod

ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA (výťah):

Dne 15. března 2007:

- rozhodlo o záměru prodeje 18 staveb hospodářských budov a 42 pozemků v lokalitě Mexiko, a to vlastníkům sousedních nemovitostí
- vzalo na vědomí a schválilo Zprávu o plnění rozpočtu městského obvodu Petřkovice za rok 2006, přednesenou starostou městského obvodu
- schválilo rozpočtové opatření, kterým se našemu městskému obvodu přiděluje

částka na dávky sociální péče a dávky v hmotné nouzi ve výši 3 600 tis. Kč

- rozhodlo o navýšení rozpočtu Mateřské školy Ostrava-Petřkovice na rok 2007 o 82 tisíc Kč, a to v souvislosti s nedoplatkem za plyn za rok 2006
- rozhodlo o poskytnutí účelových dotací a grantů z rozpočtu městského obvodu Petřkovice pro rok 2007 v celkové výši 148 tisíc Kč

ing. Karel Gattnar, tajemník

Velikonoce – svátky jara

Malujete o Velikonocích vajíčka, pečete perníčky a šleháte pomlázkou? Pak jste jistě navštívili pro inspiraci velikonoční výstavu, kterou již tradičně připravují ženy ze ZO Českého svazu žen Petřkovice.

Výstava se letos uskutečnila ve dnech 28. a 29. března 2007 v Kulturním domě v Petřkovicích pod patronací Okresní rady ČSŽ a za podpory Úřadu městského obvodu Petřkovice.

Jako každý rok bylo možno obdivovat mnoho výrobků pro zkrášlení velikonočních svátků – zdobená vajíčka, upečené perníčky, pletení pomlázek a mnoho jiných prací, z nichž mnohé si mohli návštěvníci zakoupit.





Baby na vyleče

Raz zme se v babskym klubu domluvily, že pujdžeme na vylet na cely džeň. Nėbudžeme chodžič enem tu dookola, Landek, Bobrovniky, Šulheřovice. Kor jak su odevřene hranice, tuž i do Polska. A šly my, jak se pravi do Pšova přes Hrabuň. Na mapje my vidžely, že to něni zaš tak daleko, tak na dva pazury. Jeden v Pišču ku hranicam a druhy do hranic do Hači. Přijechaly my do Pišča autobusem, džedžinu my se obhlidly. Před hranicama sme se stavily na obid i melšpajs, choc bylo do poledňa ešče daleko no a potem sme se ubrali ku hranicam. Na colu sme meldovaly kaj se chystame a oni nam radžili něch idžem přes pola, bo to je daleko – snopli nam budu muvič co mame robič, dyč my všeco vime. Za zaklukem hned byla džedžina Ovčisko a tam mjeli ot cajtunka po meble všeco. Tuš my v gešefče kupily umjele pukety a šmirkejzy, no ja ty patřely do žimneho a slunko ten džeň hřalo a dalo nam popič. Po polu my něšly, ale po fajne šašej, bylo to richtyk daleko a do kopca. Tři naše šmatlave, dvě ze scem mjely co robič. Ten hic ku temu, už zme němohly, tak džuru v pločč zme vlyzly na hřišče a tam z hodžinu sedžely jak zdechliny.

Po hodne chvili my přišly na rozcešči co vedlo ku Hači a do Křiženovic to viče ty fryšne by šly dalej a my ni. Tuš zme se obračily ku Hači. Ty motyky co to zmyslily enem slubovaly, že pujdžeme lesem. Kaj tež stroma něbylo vidžeč, až daleko hačsky les. Kdyby my se vračily, zrobily by my lepši, bo do Pišča bylo bliš. Bez stromu a to slunko; my co zme už němuhli, roztahly paryzole a maširovaly dalej, něch zme v leše. Financ co vachoval ze tři razy vyliz z budky a džival se co to idže za procesia jak my přišlu ku němu tak ani něunterzuchoval naše papiry co se tak smjal, beztak cošik takeho už dluho něvidžel. A my už byly v leše, ale byla to ešče velka štreka. V leše mjeli ferstři také posezeni ze dřeva „U HUBERTA“, stul, lavky, my pošidaly, pozydaly, vypily co mjeli a bylo nam dobře, choc klepeta bolily. Radovaly jsme se do Hači, že se cošik kupime, ale kaj tež, všeco pozavirane, za chvilu nam jel autobus do Hlučina. Přijechaly sme ubite do Petřkovic a mysliče že sme se daly pokuj, kajteš za mješic my zaš rajzovaly na zamek Hradec a o tym vam povim napodruhe.

Alice Závodná



O to všechno se postaraly ženy z Petřkovic, Mariánských Hor, Proskovic, Poruby, Zábřehu, Hrabůvky, Frýdku-Místku, Nové Bělé, Slezské Ostravy a mnoho dalších.

Po nasycení očí se návštěvníci občerstvovali kávou a dobrými koláčky, kterých bylo letos 460 a jen se po nich zaprášilo. Ráda bych poděkovala členům výboru Klubu seniorů, kteří se o občerstvení starali a pomáhali také při samotné instalaci výstavy.

Výzdoba sálu je rovněž velmi důležitá a o to se postaralo Střední odborné učiliště Klimkovic – obor zahradník a zahrádkáři z Petřkovic, kterým patří poděkování za ochotu, se kterou nám vyšli vstříc.

K oslavě jara patří také vynášení zimy a tak ke krásné atmosféře přispělo vystou-

pení záků I. stupně ZŠ v Petřkovicích, kteří pod vedením paní vychovatelek tento zvyk předvedli. Děti za dohledu příslušníků Městské policie, členů Hasičského sboru a paní učitelek figurinu Mařeny – Moreny odnesly k potoku, zapálily a nechaly uplavat. Jaro zatleskalo a definitivně se ujalo vlády.

Jako vždy největší odměnou pro naše ženy byla spokojenost 935 návštěvníků a tento záměr se nám podle ohlasu podařil. Kdo se nepřišel podívat, může jen litovat!

Ráda bych na závěr poděkovala všem, kteří nám výstavu pomohli uskutečnit a p. starostovi Dřevjanému za podporu!

Šárka Klučková
předsedkyně ZO ČSŽ





Mateřská škola Ostrava-Petřkovice,
U Kaple 670, příspěvková organizace

Školka plná sluníčka

to je název našeho nového loga. A co se v ní děje - o tom vás budu krátce informovat.

Nový rok začal docela aktivně. Navštívilo nás několik divadelních společností s různými pohádkami, nejstarší děti si zajely do KD v Hlučíně na půvabný koncert Pavla Nováka a přivezly si spoustu nových písniček a zážitků.

Maškarní rej proběhl v celé naší školce s kouzelníkem Veselým Jirkou, děkujeme maminkám za sladké pohostění, výzdobu, ale hlavně přípravu nádherných a nápaditých masek pro své děti.

Celá školka se zapojila do celostátní soutěže „Papírová škola“ a děti společně s rodiči přinášely papírový sběr. Za výtěžek si chceme objednat v červnu skákací hrad pro všechny naše děti.

Také jsme pomohli dětské onkologii finanční částkou, která byly vázána zakoupením hvězdiček a samolepek – na tom se podíleli rodiče, děti a personál MŠ. Věříme, že i naše malé příspěvní pomůže nemocným kamarádům k uzdravení, aby se mohli vrátit do běžného života.

Poznali jsme slepeckého psa s jeho majitelem panem L. Holbou a vyslechli krásné povídky o nesnadném životě ve tmě. Pejska jsme odměnili výživnými granulami a s oběma se ještě uvidíme, určitě to nebylo poslední setkání. Na velikonoční výstavě v našem KD jsme prezentovali práce dětí a učitelek zaměřené na svátky jara a velikonoční tradice.

A co nás ještě čeká? Velikonoční dílnička pro maminky, návštěva knihovny, setkání s naší policií, výlet s rodiči někam na hory, výlet na zámek Kunín s tajemným programem a s překvapením, výlet do neznáma v rámci celé školky, besídka ke Dni matek, rozloučení se školáky, Dětský den, vystoupení našich Mažorettek, pásma písní, básní a tanečků pro naše kluby, ukončení keramiky, angličtiny, Hopsalína a plaveckého výcviku ...

Máme před sebou ještě spoustu práce, ale krásné, tvůrčí i zajímavé a věřím, že zážitky budou stejně bohaté a neopakovatelné.

Závěrem jsem chtěla poděkovat za finanční pomoc paní T. Janusové, která na naše děti myslela na vánoce a rodině Müllerové za nádherné dárky pro všechny děti.

Hana Hrubá
se svým kolektivem

Klub seniorů hodnotil

V pátek 16. března 2007 proběhlo slavnostní setkání členů klubu seniorů. Za hosty byl přítomný starosta obce Jiří Dřevjaný, dále předseda koordinační rady seniorů Ing. Pásek a redaktorka časopisu Tip seniorů MUDr. Malá. Výroční hodnocení činnosti klubu přednesl předseda Josef Svoboda. Březnové setkání členů je během roku již čtvrté v pořadí.

O společenském úspěchu těchto akcí svědčí velká účast a to vždy nad 80 %. Počet členů činí 197.

Činnost organizace spočívá i v jiných aktivitách.

19. 4. 2006 Zájezd do polského Těšína na jarní jarmark, prohlídka Karviné, zámku Fryštát a zahrad.
17. 5. 2006 Koncert slovácké dechovky Šohaj v kulturním domě. Lidový vypravěč přispěl svým povídkami k radostné náladě této veselice. Sál byl zcela zaplněn.
5. 5. 2006 Proběhlo školení řidičů – seniorů k nové vyhlášce. Úspěšná osvětová činnost.
8. 7. 2006 Společenská akce pro veřejnost v areálu restaurace Slezská zahrada. Tohoto setkání se zúčastnili i naši přátelé z Pilchowic. Součástí jejich pobytu v Petřkovicích byl i program, který připravil výbor klubu seniorů.
10. 9. 2006 Zájezd na dožínky do polských Pilchowic. O všechny bylo dobře postaráno.
6. 11. 2006 Zábavný operetní pořad Národního divadla moravskoslezského pod názvem Líbánky s operetou. Přítomní ocenili bohatým potleskem um a dovednost herců.
12. 11. 2006 Exkurze do vodoléčebných lázní Jeseník Dolní Lipová. Závěr akce proběhl v restauraci Kastelán ve Velkých Hošticích.
10. 11. 2006 Exkurze na stavbu dálnice v úseku Klimkovic, kde se budují dva dálniční tunely. Je to technicky velmi náročná akce.
6. 12. 2006 Mikulášská zábava s nadílkou skutečně překonala očekávání. Největší mírou k veselému průběhu nadílky přispěl Erich Čala v mikulášském převleku a jeho doprovod včetně čerta.
24. 2. 2007 Každoroční vrchol plesové sezóny „pochování basy“. Kulturní dům byl zcela zaplněn, 320 vstupenek bylo prodáno měsíc předem. Přítomní byli nejenom petřkovičtí, ale také obyvatelé okolních obcí a Ostravy. Děkujeme všem sponzorům za poskytnutí darů do tomboly, která byla bohatá a pestrá.
16. 3. 2007 Klubové setkání a hodnocení činnosti za uplynulé období. Pro velký úspěch na plesu se znovu objevil kněz s doprovodem – ministranti, plačky, zpěvačky a čarodějnice na vozíku.

Toto je základní hodnocení činnosti klubu seniorů. Ostatní mravenčí práce, která souvisí s naší organizací je neviditelná. Proto bych chtěl vyslovit uznání členům výboru a příznivcům klubu, kteří se podílejí na společenském dění v Petřkovicích.

Za klub seniorů Petřkovice
předseda Josef Svoboda





Ostrava začíná třídít nápojové kartony

Systém separace odpadu v Ostravě se v těchto dnech mění. K plastům, sklu a papíru, které už si občané Ostravy zvykli odkládat do speciálních kontejnerů přibyla další komodita – nápojové kartony (krabice od mléka, džusů a dalších nápojů). Sběru nápojových kartonů v Ostravě předcházela pilotní projekt, jehož cílem bylo určit optimální způsob sběru této komodity. Řešení bylo nalezeno – v Ostravě budeme sbírat nápojové kartony společně s plastem.

Pilotní projekt probíhal dva roky ve vybraných lokalitách Ostravy-Jihu, kde byly rozmístěny jednak nádoby určené pouze pro sběr nápojových kartonů, jednak kontejnery určené pro sběr plastů i nápojových kartonů společně. Odpad z těchto sběrných nádob byl svážen na třídící linku společnosti OZO Ostrava, kde byl dále dotřídován. V pravidelných intervalech bylo složení odpadu z těchto nádob zkoumáno a vyhodnocováno ekonomické náklady na sběr, svoz i dotřídování tohoto odpadu.

Ukázalo se, že:

- občané sběr nápojových kartonů přivítali a množství svezných nápojových kartonů v průběhu dvouletého pokusu rostlo, zaznamenány byly i dotazy občanů z jiných částí města, zda bude tato možnost zavedena i tam;
- společný sběr i svoz nápojových kartonů s plasty je levnější – není nutno pořizovat nové nádoby, lze využít těch již stávajících, a společný svoz znamená úsporu pohonných hmot i pracovníků svozu;
- společný sběr neklade nároky na prostor pro další nádoby na stanovištích kontejnerů na separovaný odpad, což je problém zvláště na velkých sídlištích;
- nápojové kartony je nutno dále dotřídovat na třídící lince i v případě sběru do samostatných nádob (velké procento znečištění jinými typy odpadu) – náklady na dotřídování odpadu jsou stejné u obou způsobů sběru.



Během měsíce dubna bude probíhat polepování všech kontejnerů na plasty novými oranžovými nálepkami s nápisem nápojové kartony. Do všech kontejnerů na plasty je však možno odkládat nápojové kartony spolu s PET lahvemi a dalšími plastovými odpady už nyní, bez ohledu na to, zda přelep byl již proveden.

Možná tento způsob společného sběru vzbudí u některých občanů nedůvěru v další využití separovaného odpadu. Společnost OZO Ostrava chce tímto všechny občany ubezpečit, že separované složky odpadu sváží na své třídící linky, kde se odpad dále dotřídí a připravuje pro další zpracování. Občané se o tom mohou i sami přesvědčit na připravovaném Dnu otevřených dveří společnosti OZO Ostrava, který je připravován na sobotu 12. května.

Přijďte se podívat, kde končí vaše tříděné odpady!

Mgr. Vladimíra Karasová, OZO Ostrava s.r.o.

Plesy jsou i pro děti

Jaro je tady a plesová sezóna za námi, ale přesto vzpomeňme na událost, která každým rokem přiláká do sálu kulturního domu spoustu našich nejmenších a ještě více jejich maminek, tatínek, babiček, dědečků ... Ano je to dětský maškarní ples. I v tomto roce jej uspořádala Tělovýchovná jednota Petřkovice ve spolupráci s ÚMOB Ostrava-Petřkovice. Přestože byl letos začátek plesu posunut o 1 hodinu, scházeli se první návštěvníci 11. února již 2 hodiny před zahájením. Před začátkem plesu byl sál přeplněn a lidí stále přibývalo. Letošní návštěvnost byla rekordní - více než 160 dospělých a přes 80 dětí. O program a zábavu se letos starala loutkoherečka paní Jarmila Cechlová se svými kolegy. Hudbu měl již tradičně na starost pan Weiss. Zábava měla úžasný spád a děti se nesmírně bavily. Kromě dovedení se učily novým tancům, soutěžily v básničkách a každý odvážlivec, který se odhodlal ukázat co umí, obdržel sladkou odměnu. Zlatým hřebem plesu byla tombola. Letošní tombola byla nadmíru bohatá a to hlavně díky sponzorům, kteří poskytli množství nejrůznějších hraček a dalších maličkostí. Hlavním sponzorem byl nájemce obchodního domu v Petřkovicích pan Trung Tien Le, zvaný Tony. Dále poskytli ceny do tomboly paní L. Matýšková – papírnictví, pan Rudolf Sýkora – restaurace KD, pan Weiss – ČSI, pan Kindura a samozřejmě naše Radnice v Petřkovicích. Všem sponzorům srdečně děkujeme. Nesmíme zapomenout ani na krásnou výzdobu sálu, o kterou se i letos postarali členové Českého zahrádkářského svazu v Petřkovicích.

Takže děti, příští rok nashledanou.

Ing. Kristián Gebauer



Základní umělecká škola Ostrava-Petřkovice, Hlučinská 7,
příspěvková organizace
tel.: 596 131 089, e-mail: zus-hlucinska@iol.cz, IČO: 61989177

Všechny příznivce umění si dovoluujeme pozvat na koncerty ke Dni matek,
kde se vám představí žáci základní umělecké školy.

Pozvánka na koncerty

9. května 2007 v 17.00 hodin, Petřkovická kaple

10. května 2007 v 17.00 hodin, KD Petřkovice

Srdečně zve

Aleš Chyla

ředitel



ZE ŠKOLNÍCH LAVIC

VZÁCNÁ NÁVŠTĚVA VE ŠKOLE

Při příležitosti vizitace Ludgeřovické farnosti navštívil naši školu Mons. František Václav Lobkowicz, sídelní biskup ostravsko-opavské dieceze. V knihovně školy se setkal s chlapci a děvčaty, kteří se připravují na první svaté přijímání. Také pan biskup zavzpomínal na své první přijímání a společně si s dětmi zazpíval a popovídal. Po prohlídce školy se konala beseda s žáky 8. a 9. tříd. Žáci si pro pana biskupa připravili řadu otázek, na které jim ochotně a vtipně odpovídal. Po celou dobu návštěvy provázel pana biskupa starosta Petřkovic pan Jiří Dřevjaný. Na závěr milé návštěvy se pan biskup podepsal na pamětní list školy.

Mgr. Marie Gospošová

Na naši velkou školu přijel pan biskup. Zazpívali jsme mu na uvítanou písničku. Pan biskup z nás měl velkou radost, že už jsme velcí školáci, že všechno umíme a rozdál nám každému jeden obrázek. Na konec jsme se pěkně rozloučili.

Monika Olecká, 3. tř.

S panem biskupem jsme se setkali na budově 2. stupně byl moc hodný. Byl trochu vtipný a měl sedé vlasy. Taký měl černé oblečení. Setkání s ním se mi moc líbilo.

Jan Staněk, 3. tř.

LOUTKOVÉ DIVADLO

První pololetí je už za námi, a protože byli žáci 1. a 3. třídy šikovní a na vysvědčení jim zářily převážně jedničky, dostali malý dárek. Bylo to divadelní představení „O pejskovi a kočičce“ v Loutkovém divadle v Ostravě.

Tohoto dne se žáci nemohli dočkat, do školy přišli pěkně oblečení a slavnostně naladěni. Autobus je odvezl k divadlu, kde se z nich stali nejen diváci, ale i gentlemani a dámy.

Představení se všem líbilo a společně se budeme těšit na další.

Mgr. Gabriela Rycková, p. uč. 1. třídy



Veronika Otípková, 1. třída



Aneta Oczkowská, 3. tř.

ZÁPIS DO 1. TŘÍDY

Vstup dítěte do školy je důležitým krokem do další životní etapy. Dítě se dostává do nového prostředí, mezi nové kamarády a učí se mnoha novým činnostem. Aby vše proběhlo v pohodě a bez komplikací, přichází budoucí žáci s rodiči do školy na malou návštěvu již v lednu.

Na Základní škole v Ostravě-Petřkovicích tato seznamovací návštěva, neboli zápis proběhl v úterý 16. a ve středu 17. ledna tohoto roku. Děti s rodiči čekaly slavnostně vyzdobené třídy a usměvavé paní učitelky. Měli možnost prohlédnout si, jaké kroužky mohou navštěvovat, zahrát si loutkové divadlo, vyzkoušet práci s počítačem, zacvičit si v improvizované tělocvičně s panem ředitelem, popovídat si s paní učitelkou, nakreslit obrázek, přednést básničku či zazpívat písničku. Za vynaložené úsilí je pak čekala zasloužená odměna v podobě dáreků od starších žáků.

Během těchto činností paní učitelky nenápadně zjišťovaly, jaké mají děti znalosti (např. zda poznají barvy, geometrické tvary, jestli umí počítat a další), jaké mají komunikační dovednosti, grafický projev a zda jsou celkově zralí pro vstup do školy.

Bylo zapsáno celkem 53 dětí, z toho pravděpodobný odklad bude mít 8 dětí. 1. září bychom měli na naší škole přivítat 45 prvňáčků. Přejeme jim tímto úspěšný začátek školní docházky, pohodu, spokojenost a mnoho úspěchů do let dalších. Jejich rodičům pak kopec trpělivosti a mnoho radosti z úspěchů dětí.

Mgr. Gabriela Rycková

BESEDA S HASIČI V KULTURNÍM DOMĚ

V pátek 16. 3. jsme byli v kulturním domě, kde nám páni hasiči vyprávěli o svém poslání. Rovněž nám připomněli důležitá telefonní čísla od policie, záchranky a hasičů. Ukázali nám různé druhy oblečení, které používají. Mohli jsme si je zkusit také my i paní učitelky.

Jejich uniformy mají na sobě tlusté oranžové čáry, to proto, aby je v tom nejčernějším a hustém dýmu bylo dobře vidět! Také mají helmy. Dozvěděli jsme se i to, jak dlouho vydrží v ohni. Bylo to zajímavé vyprávění o věcech, které vůbec neznám. Moc se mi to líbilo.

Pavla Fjurová, 4. B



Žaneta Pientková, 2. A

VELIKONOČNÍ VÝSTAVA

V úterý 27. 3. začala v kulturním domě velikonoční výstava. Byly tam nádherné perníčky, vajíčka, karabáče a velikonoční práce nás žáků ze školy. Ale hlavně tam byly cukrovinky. Byly moc dobré, musel jsem hned před obědem ochutnat! Třída paní mistrové mojí mamky měla pěkné košíčky, kuřátka, věnečky a spoustu dalších věcí.

Filip Křikala, 4.B

Každý rok se pořádá v kulturním domě velikonoční výstava. Na každém rohu bylo něco jiného. Obchod s perníčky, výstava kraslic, sladkosti, já jsem si koupil oříšky v karamelu, kuličky, hada a kokosový kmen. Paní učitelce jsem na Den učitelů koupil lízátko motýla, který byl hodně barevný. Byla tam i moje teta a ta mi dala ještě lízátko zajíčka.

Ondra Tekeli, 4.B

VYNÁŠENÍ MAŘENY

Naši akci jsme zahájili v kulturním domě v Petřkovicích v rámci konání velikonoční výstavy 27. 3. 2007. Tam jsme vynášeni Mařeny uvedli zpěvem písně „Mařeno, Mařeno“. Děti dále přednesly koledy, které nesmějí nikdy chybět. V jedné koledě se říká: ... a když nám nic nedáte, tak vám ji tu necháme...“. A proto byly dětem předány „létečka“. Jde o zelené věnečky – symbol



jara a života. Poté se náš průvod doprovázen strážníky odebral směrem k můstku přes potok, kam kluci za patřičného dohledu Mařenu donesli.

Zde za odříkávání koled páni hasiči Mařenu zapálili a vhodili do vody. Všichni přítomní mohou potvrdit, že rychle odplavala. Děti a s nimi i přítomní dospělí se upřímně radovali, že smrtka – symbol zimy, je již z města pryč a všichni teď mohou mít radost z nastávajícího jara.

Na závěr bychom chtěli velmi poděkovat strážníkům Městské policie Petřkovice a místním dobrovolným hasičům, kteří zajistili bezpečný dozor nad touto akcí.

*Martina Stanušová
vychovatelka školní družiny*



Domínika Paletová, 2. A



Natálie Lenerová, 2. A

Slunce krásně svítí,
na louce roste kvítí.
Tú, tú, tú,
jaro už je tu.
Kvetou sněženky,
den se prodlužuje
a noc se zkracuje.

Vojta Skotnica, 2. B

Slunce svítí,
na louce roste kvítí.
Máme ho moc rádi,
protože jsme kamarádi.

Martina Turková, 2. B



Kristýna Gajdečková, 4. B



Filip Kříkala, 4. B

SUPERSTAR V PETŘKOVICÍCH

V průběhu měsíce března proběhla ve škole soutěž SUPERSTAR pro žáky 6.–9. tříd. Výkony statečných zpěváků přísne

posuzovala porota pod vedením p. uč. Michaely Janošové.

Vítězkou letošního ročníku se stala **Alice Witteková z 8.B**, která v rozhovoru sděluje své okamžité pocity:

Jsi ráda, že jsi vyhrála Superstar?

Jo, ale každý kdo se zúčastnil je king, protože překonal tu trému...

Chtěla bys prorazit v showbyznysu?

Tak to určitě, jestli bude možnost, tak jo.

No a s kým by sis chtěla zazpívat duet?

S Lucií Bílou a „Božským Kájou“.

No a jak se ti zpívalo s paní učitelkou Rybníčkovou? A vůbec měla jsi trému? A s jakým učitelem by sis chtěla zazpívat?

Paní učitelka je fakt talent a jsem fakt ráda, že jsem si s ní zazpívala. Trému jsem měla, to určitě. Chtěla bych si zazpívat s Mgr. Gospošovou.

Jestli bude další řada Superstar v TV a tobě bude 15, zúčastníš se?

Jo 100% a docela se těším.

Myslíš, že jsi po výhře v Superstar populárnější ve škole, a kluci tě více chtějí?

Nééé, nemyslím!

Tento rozhovor pro Vás přichystaly:
Romana Krumpholzová a Veronika Němcová z 8.B

MÁJ, LÁSKY ČAS NAVŠTÍVIL CHLAPCE Z 9. TŘÍDY

LÁSKA

Michal Havránek

Jen ty jsi láska má,
tak něžně, vzrušující,
jediná.

Láskou se spousta srdcí rmoutí,
láska je sladká jak srdíčko z poutí.
Svádíš mě svým úsměvem,
krásou, něhou, pohledem.
S láskou se zastaví celá zem,
jen s opravdovou láskou šťastný jsem.

PRVNÍ LÁSKA

Petr Zubek

Miluji Tě čím dál víc,
rád se s tebou bavím.
Neříkej mi, prosím, nic,
když Tě po zadečku hladím.

NĚJAKÁ

Petr Zubek

Sedím a píšu ti z lásky vyznání.
Nevnímám okolí, že telefon vyzvání.
Mám napsat text a k němu přidat kus básně?

Napsat do ní, jak s tebou bývá mi krásně?
Jak ti to říct při pohledu do očí?
Když tvoje kráska mě pokaždé zaskočí.



Perly našich mužů

Měla k nám včera nečekaně přijít návštěva, v ledniče vymeteno i poslala jsem svého muže do Tesca nakoupit. Povídám: „Drahý, v kuchyni máš lísteček, co máš nakoupit“ a šla jsem po svém. Sedl do auta a za 15 minut telefon: Prosim tě, jak mám koupit 250 g hladké mouky?“ Místo lístku s nákupem, velkým jako kráva mi sebral recept na buchtu, který jsem měla položený u počítače a jel podle toho nakupovat.

Mě pobavil, když mi „ukradl“ ve sprše peelingový sprchový gel (byl línej si dojit pro svůj) a povídá: „Prosim tě, jak to tady máš dlouho? Dyt' je v tom nějaký písek nebo co, to je zkažený ne?“

Můj syn byl na podzim se svým tátou na

víkendu v horách. Přijeli a já se ptám, co to má syn na sobě? Tatínek, že prý jsem mu asi koupila nový tepláky, ne? Synek běhal celý víkend venku v pyžamových kalhotách. V čem spal, netuším.

Je to už dávno, dcera byla v jeslích. Tatínek ji šel konečně poprvé vyzvednout. Řekla jsem mu: „Jitka má kyblíček.“ Pro nás ženský je samozřejmé, že se jedná o značku na šatniče. Co myslíte, že hledal? Ano, samozřejmě hledal kýbl, ve kterém má dcera oblečení. Není to poklad?

On je pečlivý, přesný matematik, ale je třeba naprosto přesně nazvat položku, kterou chcete koupit, protože jinak nepřinese nic. Tak třeba „šlehačku neměli“.

„Neměli? A koukal ses tam vedle jogurtů?“ „Jo koukal, ale neměli. Měli tam 12% a 18% smetanu ke šlehání, ale šlehačku NE! A nedělej ze mě blbce!“

Můj muž jen tak mimochodem povídá: „Já jsem ani nevěděl, že máme pračku se sušičkou!“ Já na to: „No to teda nemáme.“ On: „No to je divný, já jsem vypral prádlo a když jsem ho vyndal, tak bylo suché! No ale stejně jsem ho pověsil na balkon, aby doschlo!“ Ano, prádlo bylo suché, protože nepovolil vodu. Pračka tudíž neprala, on vyndal ty své smradlavý a špinavý fusekle a ještě je pověsil na balkon!

Já jsem nedávno mého drahého nachytala, jak utírá prach na televizi svými ponožkami. Na můj zděšený výkřik reagoval slovy: „No co, stejně se budou prát ..“

Můj muž miluje ty sladké čokoládové, kokosové tyčinky, oplatky, banánky v čokoládě atd. Při nákupu v Kauflandu ukládáme všechno do tašek páté přes deváté a to vyklápíme a uklízíme kam patří. Iniciativní manžel jal se vybalovat nákup a své zamilované tyčinky si odnesl do svého šuplíku. Jenže se mu k těm dobrotám přimíchala i jedna malá náhradní kostka do WC, co se dává do obalu a zavěsí v záchodové míse. Večer u televize slyším jako vždy typické rozbalování a šustění, křupnutí, cucání a najednou vyskočil z pohovky, rozsvítil a zařval: „Fuj, co to dělají za hnůj, zase nějaká inovace ...“ No zkrátka, mlsný jak pes a už neví, co by sežral.

Uvařila jsem hrachovou polévku, dojedli jsme ji a já jsem napustila vodu do hrnce, aby se odmočil. Druhý den jsem přišla z práce později než manžel a ptala jsem se jestli má hlad. Odpověděl, že dojedl tu polívku ...

Muž jel výjimečně do práce autem, stál u semaforu, tak chtěl využít čas tak, že si koupí noviny. Najednou vidí, jak kolem jede tramvaj, kterou běžně jezdí, tak se za ni rozběhl a dojel s ní do práce. Když šel z práce vzpomněl si, že jel autem a auto nikde, tak volal na policii, že mu ukradli auto... a policajti říkali: „Tak to jste byl vy, kdo nechal auto na křižovatce?“

Já jsem včera pekla rebarborový koláč, ruce upatlané od těsta a zapomněla jsem si vystříkat plech takovým sprejem místo vymazání. No a s těma zapatlanýma rukama říkám manželovi: „Mohl bys mi prosím Tě vystříkat pekáč?“ Jeho překvapený výraz vidím ještě teď a když se mě zeptal s mrkutím oka: „Teď, když děti nespí?“

FC ODRA informuje

Po dlouhé zimní fotbalové přestávce jsme o víkendu 31. 3. 2007 poprvé vstoupili do jarních mistrovských klání a hned třikrát úspěšně. Nejprve naše A mužstvo v sobotu porazilo vedoucí celek krajského přeboru družstvo Bohuslavic v poměru 5:1, v neděli náš dorost zvítězil nad ambiciózním mužstvem z Třsku v poměru 2:1 a poté náš B tým mužů porazil v okresní soutěži hrající mužstvo Michálkovic v poměru 4:2 (žáci zahájili až ve středu 4. 4.). To je krásný úvod pro všechny, kteří fotbalem v našem klubu a obci žijí, zdá se, že naši hráči a trenéři jsou dobře na jarní boje připraveni, ale jak to všechno nakonec dopadne, to nám ukáží až zbylé zápasy jarní části a těch je před námi ještě velká porce.

Úvod super, ovšem hodnotit naše výkony budeme až na konci soutěží.

Díky novým aktivitám deníku Moravskoslezský den můžete i Vy být každé pondělí daleko podrobněji informováni o dění ve fotbale na krajské úrovni, kdy v těchto novinách vycházejí komentáře, statistiky a články k právě ukončeným víkendovým zápasům.

Z mimofotbalového dění našeho klubu bych Vás rád informoval o otevření restaurace na hřišti U Jana. Pro Ty z Vás, kteří upřednostňujete sledování sportovních přenosů společně v kruhu svých přátel, fanoušků a fanynek, zde vyrostl ideální stánek s příjemnou obsluhou, širokouhlou obrazovkou, příjmem satelitních sportovních kanálů zaměřených zejména na fotbal, ale nejenom na něj. Celá restaurace je vybavena odvětrávacím systémem a celkově působí velice stylovým dojmem, za což patří dík novému nájemci restaurace panu Romanu Václavíkovi.

Naše plány a ambice rekonstrukce restaurace zdaleka nekončí, v dohledné době bychom rádi upravili i venkovní posezení pod pergolou a v dohodě je i vybudování nové občerstvovací „stanice“ pro naše návštěvníky fotbalových utkání, v dnešním místě na stání našich skalních fanoušků.

Chtěl bych čtenáře tohoto zpravodaje touto cestou pozvat na naše domácí utkání. Rádi Vás přivítáme na našem stadionu.

Rozpis utkání „A“ týmu přikládáme.

14. 4. 07	15:30	Petřkovice	-	Kobeřice
22. 4. 07	15:30	Frýdlant n. O.	-	Petřkovice
28. 4. 07	16:00	Petřkovice	-	Krnov
1. 5. 07	16:30	SK St. Město	-	Petřkovice
5. 5. 07	16:30	Sl. Bruntál	-	Petřkovice
8. 5. 07	17:00	MFK Havířov	-	Petřkovice
12. 5. 07	16:30	Petřkovice	-	Vratimov
19. 5. 07	16:30	Petřkovice	-	P. Polom
26. 5. 07	10:15	Poruba	-	Petřkovice
2. 6. 07	17:00	Petřkovice	-	V. Hoštice
10. 6. 07	17:00	Bohumín	-	Petřkovice
16. 6. 07	17:00	Petřkovice	-	Lichnov

Další informace naleznete na www.ofisport.cz, www.fotbal.cz, www.mskfs.cz. Petr Tač

Zpracoval Český svaz žen z Petřkovic



Harmonogram odvozu velkoobjemového odpadu v roce 2007 v Ostravě-Petřkovicích

Přistavení velkoobjemových kontejnerů - svoz odložených věcí z domácností, které nelze umístit do běžných popelových nádob. Do těchto kontejnerů se nesmí umísťovat zemina z výkopu a stavební suť.

Kontejnery budou přistaveny vždy dopoledne prvního dne a odvezeny budou v ranních hodinách druhého dne.

18.4. – 19.4. 2007

- ul. Koblovská (aut. zast. č. 52, křiž. s ul. Na Landeku)
- ul. Neukončená (obrátka)
- ul. Šilheřovická (nahore)
- ul. Šilheřovická (dole, u ul. Jahodová)
- ul. Balbínova (Nordpól, u bývalého obchodu, zast. linky 98)
- ul. Balbínova (křiž. ul. Sokolí)
- ul. Balbínova (křiž. k Lidičím)
- ul. Balbínova (křiž. Havraní)

19.4. – 20.4. 2007

- ul. Hluboká (u křiž. s ul. Koblovskou)
- ul. Do Špice (u řadových domů)
- ul. K Černavám (u obchodu)
- ul. Koblovská (plocha na proti ul. Včelařské)
- ul. Ryšlinkova (před domem č.p. 149)
- ul. Ryšlinkova (před domem č.p. 181)
- ul. U Kovárny
- ul. U Kaple (bet. pilíř)

23.4. – 24.4. 2007

- ul. Údolní (u mostku - uprostřed)
- ul. Údolní (u Widurů nájezd na starou Hlučínskou)
- ul. U Nemocnice (před vjezdem do areálu)
- ul. U Kaple (nahore)
- ul. Pod Landekem (odbočka k Hornickému muzeu)
- ul. U Jana (dole, křiž. s ul. Petřkovická)
- ul. U Jana (nahore - bytovky nad býv. Slezankou)
- ul. U Jana (odbočka vpravo dolů, u domu č.p. 91)

24.4. – 25.4. 2007

- ul. Balbínova (u křiž. s novou Hlučínskou)
- ul. Balbínova (u řadových garáží)
- ul. Rozdělená (začátek)
- ul. Neukončená (obrátka)
- ul. Na Landeku (od Sněhoty nahoru před domem č.p. 617)
- ul. Ryšlinkova (před domem č.p. 149)
- ul. Vzdálená (mezi domy č. p. 251 a 252)
- ul. Balbínova (Nordpól, u bývalého obchodu, zast. linky 98)

Dalších 8 velkoobjemových kontejnerů bude přistaveno na podzim v září. O termínech budete informováni v srpnovém zpravodaji a na vývěškách.

Ing. Karel Gattnar, tajemník

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ OSTRAVA-PETŘKOVICE

Dovolujeme si pozvat všechny občany

na taneční zábavu

k oslavě sv. Floriána konanou v Kulturním domě v Petřkovicích

dne 18. května 2007 od 20 hodin.

K tanci a poslechu hraje skupina Impuls
slosovatelné vstupenky v ceně 120 Kč.

soutěže o ceny

prodej a rezervace vstupenek p. Hájovská na tel. č. 732 532 421

FÁRÁME KAŽDU HODINU, VEZMI MAMU, TATU, CELU RODINU

Pod tímto sloganem nabízí Hornické muzeum OKD a Landek park návštěvníkům své atrakce. A na jaké akce se mohou návštěvníci muzea těšit v nejbližší době?



Pondělí 16. 4. OTEVŘENÍ LANDECKÉ MINIZOO - do areálu muzea budou opět po roce dovezeny kamerunské ovečky. Přesně ve 14.15 hodin. Budou vypuštěny do svého sezónního výběhu.

Úterý 1. 5. SLET ČARODĚJNIC - již po sedmé se všechny čarodějnice a ježibaby, které nebyly poslední dubnovou noc upáleny, slétnou na slavném vrchu Landeku. Sraz je naplánován mezi 9 a 13 hodin. Čeká Vás spousta soutěží a her. „Přijďte v maskách i bez masek“.



Středa 2. 5. VÝROČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE KLUBU PŘÁTEL HORNICKÉHO MUZEA - začátek v 15 hodin

Úterý 8. 5. OTEVŘENÍ VOLEJBALOVÉ SEZÓNY, BEACHVOLEJBALOVÝ TURNAJ - turnaj tříčlenných družstev pro širokou veřejnost. Prezentace v 9.30 hod.

Neděle 13. 5. VIGVAM CUP - v areálu muzea a Národní přírodní památky Landek se bude konat závod horských kol pro širokou veřejnost, start je v 10 hodin. „Přijďte si prověřit svou fyziku“.

Sobota 19. 5. MUZEJNÍ NOC A DEN MUŽEÍ - Hornické muzeum OKD je zapojeno do celoevropské akce La Nuit des Musées, muzeum bude otevřeno až do půlnoci. „Využijte jedinečnou možnost nočního fárání“.

MEZINÁRODNÍ ZÁVOD GRAND PRIX V 3D LUKOSTŘELBĚ

Sobota 26. 5. WORKSHOP PARKOUR - nový sport postaven na speciální filozofii

Neděle 4. 6. JANÁČKŮV MÁJ - v kompresorově muzea se bude konat koncert - vystoupí jazzový pianista Boris Urbánek a jeho hosté, začátek v 17.00 hod.

Za Hornické muzeum OKD

Kateřina Kotasová



POZNÁVÁTE SE?

LETOŠNÍ 70LETÍ PŘI UKONČENÍ ŠKOLNÍ DOCHÁZKY V ROCE 1952:

Městanská škola, IV. A:



shora zleva:

1. řada: K. Cigan, A. Vojtěšek, E. Šafarčík, J. Šrámek, G. Seidel, H. Bilík, Štefek, Strakoš, tř. uč. F. Gregora

2. řada: E. Drobík, K. Bártek, V. Kaluža, J. Kaluža, J. Tač, K. Majer, J. Středula, B. Klega

3. řada: A. Tchuřová, K. Tvrďá, J. Zettlicová, I. Pavlíková, G. Obrusníková, A. Urbachová, E. Jurášová, I. Bilíková, L. Mušálková

Městanská škola, IV. B:



shora zleva:

1. řada: B. Lukáš, J. Mikeska, M. Studenský, L. Hájovský, V. Tač, H. Schmied, J. Kubošek, K. Zgut

2. řada: Z. Platoš, J. Besta, R. Bulat, G. Jurček, F. Strachota, K. Fišer, tř. uč. L. Motal

3. řada: S. Sedláčková, A. Tománková, E. Kaniová, I. Jílková, I. Guřanová, E. Šofrová, V. Řehořová

4. řada: H. Lainková, L. Tvrďá, Z. Burečková, A. Biravská, A. Štěpánová, L. Olecká

TRAVESTI SHOW

KRÁLOVNY NOCI

„Mezi námi holkami, aneb co muži netuší ...“

Skvělý program
v podání jedné z nejlepších skupin

Kulturní dům Petřkovice

pátek 27. dubna 2007 od 19.00 hodin

→ cena vstupenky: 160,- Kč

→ 2 hodinové show

→ stolová úprava

→ číslování stoly

Předprodej a prodej vstupenek na ÚMOB Petřkovice, tel. 599429106.



Chovatelé informují

Od podzimu roku 2006 probíhá výkup králíčích kožešin, který provádí KARA Trutnov vždy jednou za měsíc na parkovišti vedle restaurace „Satelit“.

Termíny výkupu:

12. dubna, 10. května, 7. června, 5. července, 2. a 30. srpna, 27. září, 25. října, 22. listopadu a 20. prosince, vždy ve stejnou dobu, od 16.00 hod. do 16.15 hod.

Cena za 1 kus králíčích kožešiny dle váhy činí 15 až 20 korun.

Od počátku května bude probíhat očkování králíků proti moru a myxomatóze. Cena očkování jednoho kusu je 11 Kč.

Je možné nahlásit i očkování psů. Zájemci nechtě se hlásit u pana Gajdy, tel. 606 144 056 a 606 436 209, nebo u pana Vycudilíka, tel. 737 854 257.

Úspěšný chovatelský rok 2007 přejí chovatelé ZO-2 ČSCH Petřkovice.

Richard Gajda

ŽELEZNÁ SOBOTA

**SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ
PETŘKOVICE**

V sobotu 28. dubna 2007

proběhne v obci sběr železného šrotu,
prosíme občany o připravení sběru na tento den.